





ANUL 35 AL LIBERTĂȚII NOASTRE

Tineri în focul bătăliilor insurecționale

colonel ION STRUJAN

Cînd fostul general nazist Hans Kissel, într-o monografie...

cidă și mai cutezătoare a epocii, Partidul Comunist Român...

fericirii întregului popor a fost resortul intim, vibrația interioră...

său, în calitate de adjutant de batalion. Cu toate că nu dispunea...



NOUȚĂȚI EDITORIALE

Recent, au fost reparateze Ilbrăilele din Capitală o serie de noi lucrări. Dintre acestea am selectat pentru tinerii noștri...

Evident, o asemenea lăutură de proporții, cu urmărire decisivă...

EI AU LUPTAT ÎN ACEL ANOTIMP FIERBÎNTE NOI CONSTRUIM ÎN ACEST AUGUST AL ÎMPLINIRII

constituia a datoriei față de independența și suveranitatea țării...

bătălii ai armatei române care așteau supra-impune în numele demnității patriei.

La 29 septembrie 1944, pătrund de adine în pozițiile dușmanului...

Chiar dacă arestarea guvernului antonist nu s-a făcut în cea mai mare taină...

în eșalonul întâi al datoriei către țară s-au situat și tinerii elevi și studenți.

Paul Stoenescu, student la Politică, în București. Imediat după declanșarea luptelor insurecționale...

acasă cu scopul evident de a avea un ajutor pentru îngrijirea fiului mai mic...

O privire mai atentă dincolo de teribilismul aparent inofensiv...

Un elev absentază consecutiv zece zile de la cursuri...

sără față de minorii și tinerii cu un comportament dificil...

să ajungă dimineața acolo unde lăsa impresia că pleacă...

tricolore de la Banca centrală de Investiții. George M. avea să fie prins în flagrant...

de-a doua ediție a Festivalului Național „Cîntarea României”...

„Actorii” trăiesc cu impresia că își joacă bine rolul...

Paul U. de 17 ani, din strada Învăgătoriilor nr. 14 și alții.

simplică privire atentă în ochii fiului care „mima” de la o vreme...

a-l obliga să-și îngrijească frăților, el a început să plece ore întregi de acasă...

de-a doua ediție a Festivalului Național „Cîntarea României”...

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

„CÎNTAREA ROMÂNIEI” dimensiune complexă a conștiinței și angajării unui popor unit, demn, liber, stăpîn pe destinele sale

PATRIA, ÎNTR-O GEOGRAFIE AFECTIVĂ

Născută la întretăierea artei filmului, de care se apropie prin condiția montajului...

Nu este greu să observi siguranța cu care este pictat tabloul, știința nezeitantă a compunerii cadrului...

LA TÎRGU MUREȘ: Etapa republicană a formațiilor muzicale de amatori

La numai câteva săptămîni după ce s-a tras cortina finală a prestigioasei manifestări culturale...

PENTRU SEZONUL ESTIVAL. NOI MODELE DE CONFECȚII ÎN MAGAZINELE COMERȚULUI DE STAT I. PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

O DESTINAȚIE TURISTICĂ DE NEUITAT OLIMPIADA MOSCOVA - 1980



Mesajul preşedintelui Nicolae Ceauşescu

Imi este plăcut să vă adresez... Mesajul preşedintelui Nicolae Ceauşescu...

mai bune și mai drepte pe planetea noastră... Mesajul preşedintelui Nicolae Ceauşescu...

Vizita primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România în R.P. Ungară

TOVARĂȘUL ILIE VERDEȚ A FOST PRIMIT DE TOVARĂȘUL JÁNOS KÁDÁR

BUDAPEȘTA 17 — Trimisul Agerpres, N. Vamvu, transmite: Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Ilie Verdeț...

O nouă inițiativă a României la O.N.U., privind reglementarea prin mijloace pasnice a diferendelor dintre state

NATIUNILE UNITE 17 (Agerpres). — La O.N.U. a fost prezentat oficial, printr-o scrisoare...

În memoriul explicativ, care însoțește propunerea, se arată, printre altele, că popoarele lumii...

Mesajul preşedintelui Jimmy Carter

Cu ocazia întâlnirii dv. în a VI-a sesiune plenară...

Consiliul contribuie într-o măsură importantă la această dezvoltare și trebuie să fie laudat pentru eforturile sale.

Încheierea convorbirilor oficiale

Cei doi prim-miniștri și-au exprimat satisfacția pentru activitatea desfășurată...

WASHINGTON: Programul energetic prezentat de președintele Statelor Unite

WASHINGTON 17 (Agerpres). — Președintele S.U.A., Jimmy Carter, a prezentat, într-o cuvântare televizată...

ROMA: Conferința mondială consacrată reformei agrare și dezvoltării rurale

ROMA 17 (Agerpres). — Conferința mondială consacrată reformei agrare și dezvoltării rurale...

COMUNICAT

În zilele de 16-17 iulie 1979, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Ilie Verdeț...

Înaltă apreciere a preocupărilor României și președintelui NICOLAE CEAUȘESCU privind condiția copilului în lume

LIMA — Într-un articol consacrat analizării condiției copilului în lume și măsurilor care ar trebui întreprinse...

MONROVIA: Sesiunea la nivel înalt a statelor membre ale O.U.A.

MONROVIA 17. — Trimisul special Agerpres, Constantin Alexandru, transmite: În imponentul și modernul edificiu al centrului „Conferința unității” din capitala liberiană s-au deschis, marți seara...

Evoluția situației din Nicaragua

DICTATORUL ANASTASIO SOMOZA și-a dat demisia din funcția de șef al statului

PE SCURT

COMITETUL CENTRAL AL U.C.I.R. a adoptat, în cadrul unei ședințe...

Vizita în Marea Britanie a delegației P.C.R.

LONDRA. — Afliat în vizită în Marea Britanie, delegația Partidului Comunist Român condusă de tovarășul Emil Bobu...